



真爱梦想·2015 年 11 月刊

各位亲爱的梦想伙伴大家好！

11 月，筹备多时的“创享未来---分享·爱”2015 慈善义卖晚宴在深圳四季酒店成功举办。当晚共计筹得 4148 万元，其中由社会各届爱心人士捐赠的各类字画、雕塑、艺术品、珠宝等主拍品成交额达 1137.8 万元，义卖、默拍品成交额 13.82 万元，场外捐赠 1950.38 万元，门票收入 46 万元，荣耀支持 1000 万。善款将用于真爱梦想公益基金会的“梦想中心”项目，推动中国教育的均衡发展。

基金会动态

『创享未来，感恩有你』2015 分享·爱慈善义卖晚宴为爱联结

2009 年真爱梦想基金发展委员会四位主席刘蔓、麦广丽、利青和陈心如在深圳发起了第一次“分享·爱”慈善义拍晚宴。在中信银行信用卡中心爱信汇的相伴下，“分享·爱”慈善义拍已经走到第七个年头，从拍品捐赠人到竞拍人，

从各界志愿者到专业策划团队，本着对教育理念的认同和对孩子们的爱，“分享·爱”得到的支持越来越多。



真爱梦想基金发展委员会主席
(左起) 麦广丽、刘蔓、利青、陈心如

8年来，真爱梦想已经为超过4万多名老师校长和局长提供过富于激情与挑战的培训，而他们就是梦想的火种，在教室里陪伴孩子开启素养教育的探索之旅。从2007年马尔康的2个梦想中心起步，8年间，一个由2000个梦想中心组成的“素养教育”的公益服务体系，已然蓬勃地从中国大地里生长出来。



真爱梦想理事长潘江雪致辞

同时，今年的梦想大篷车也已经开往了延安、会宁、青川、赫章等 9 个地区的社区与学校，让没有接触过梦想课程的孩子和老师们经历了震撼好奇、上课的欢乐、还有离别时的不舍，梦想的种子无疑已在他们的心中埋下。

七年的时间，真爱梦想从一个小型的公益基金会，成长为如今素养教育领域最顶尖的基金会之一，每一步都伴随着陈数的支持。陈数说，“此前慈善家分享会上，我想为崔永元介绍真爱梦想，但他却说他已经很了解，而且说我们做得非常好。北师大中国公益研究院王振耀院长也肯定过我们真爱梦想对公益的透彻理解和专业操作。



真爱梦想名誉理事，著名影视演员陈数

荣耀 honor，它虽然不到两岁，却携手真爱的公益之路已经走了一年，建成 32 间梦想中心。而在 2015 分享·爱晚宴上，荣耀总裁赵明先生又带来了一个令人振奋的礼物，那就是在 2016 年与真爱梦想展开新的千万元项目合作。



荣耀总裁赵明先生与潘江雪理事长、刘蔓理事

相信许多的朋友都有看过《晓松奇谈》这档节目，上至天文，下至地理，囊括海内外见闻，夹杂中西野史，畅谈古今，嬉笑怒骂指点江山。而在晚宴现场，高晓松不仅为大家带来了一场《晓松奇谈之真爱梦想篇》，同时，身为阿里巴巴集团阿里音乐总裁的高晓松也为真爱梦想的梦想老师们带来了福利，明年阿里音乐将支持 50-100 名乡村音乐教师去莫扎特、柴可夫斯基等大师的故乡追寻音乐梦想。



著名音乐人、脱口秀节目主持人高晓松

为爱联结，感恩

感恩同行，就如蔓姐在最后分享筹款总额所说，“因为你们的付出，我们一同共创这场爱的聚会。感谢真爱梦想基金发展委员会三位副主席麦广丽、利青和陈心如，真爱梦想御用拍卖师郑晓星老师，主持人涓子与肖鹏，每一位拍品捐赠人和竞拍人，中信爱信汇的志愿者，志愿者大总管林嵘，还有今天所有身着红T志愿者和小天使！”

在过去的6年里，我们深深地体会到这种梦想的力量闪耀着快乐的光芒，那是一种自信的快乐、成长的快乐、自由的快乐。所有爱心人士和企业品牌通过他们的慈善之举在这样的一个平台之上让爱绽放，愿一切爱的声音绵延传递，愿一切梦想闪耀光芒！



梦想足迹

梦想中心建设

11月确认 36 所梦想中心申请

11月份竣工 20 所梦想中心

梦想课程实施

11月在广东惠州惠东中学举办了 31 人的 1.0 培训

11 月在江西南康县举办了 80 人的 1.0 省级培训

11 月在江西上饶市举办了 23 人的 1.0 梦想课程培训

11 月在贵阳举办了 101 人的 2.0 种子教师培训

11 月在上海举办了 22 人的 3.0 校长研修班

本月筹款

11 月筹款总额 8,311,340.85 RMB

官方网站：www.adream.org

官方微信：在微信公众账号栏查找“真爱梦想”，或扫描下图二维码

